



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:56114

Λάρισα 17/11/2023

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 16/11/2023 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1	Υποβολή της πράξης "ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΛΟΓΩ ΠΛΗΗΜΜΥΡΑΣ (DANIEL)" προς χρηματοδότηση του Δήμου Λαρισαίων στο "ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ" - πρόσκληση 7331 (α/α ΟΠΣ 7381).	Α.Ο.Ε. 636 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Έγκριση μετακίνησης για συμμετοχή σε δράση στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος "Progress_EU", με χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα CERV.	Α.Ο.Ε. 637 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Τροποποίηση της με αριθμ. 426/2023 Α.Ο.Ε με θέμα: Έγκριση διαδικασίας επιστροφής χρημάτων σε εκτελούμενο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα "ERASMUS+COHERENT".	Α.Ο.Ε. 638 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Έγκριση μετακίνησης για συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στη διακρατική συνάντηση στη Θεσσαλονίκη στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος "CS AWARE NEXT" με χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα HORIZON EUROPE.	Α.Ο.Ε. 639 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Εξέταση Πρακτικού της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης για την κατεπείγουσα προμήθεια "Έτοιμων Γευμάτων για τη σίτιση των Μαθητών του Μουσικού Σχολείου (Γυμνάσιο - Λύκειο) του Δήμου Λαρισαίων, για το χρονικό διάστημα Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2023 και Ιανουάριος 2024".	Α.Ο.Ε. 640 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
6	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την προμήθεια "Ανταλλακτικών και μελανιών φωτοτυπικών μηχανημάτων (Συμπεριλαμβανομένης της τοποθέτησής τους) για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου Λαρισαίων" και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. 641 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

7 Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή της Δημοτικής Κοινότητας Λουτρού (Αγγελής Ευθύμιος).	Α.Ο.Ε. 642 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8 Απόδοση λογαριασμού Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής (Ζεμπέκης Γεώργιος).	Α.Ο.Ε. 643 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΛΑΜΟΠΟΥΛΟΣ